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ГАЛИЛЕО ГАЛИЛЕЙ



РАЗМИНКА

• Какое число делится на все числа без остатка?



ЗАДАЧА 2. 

У Петрова спросили: «Кто изображен на портрете, 
висящем на стене?» 

Петров ответил: «Отец висящего есть единственный сын 
отца говорящего». 

Чей это был портрет?



ЗАДАЧА 3.

• Сколько всего имеется трёхзначных чисел, сумма цифр 
которого равна 3?

• Ответ: 6 чисел: 111, 120, 210, 102, 201, 300



ЗАДАЧА 4. 
ДВА ЯБЛОКА ВМЕСТЕ ИМЕЮТ 
МАССУ 100Г. ОПРЕДЕЛИТЕ МАССУ 
БОЛЬШОГО ЯБЛОКА



ЗАДАЧА 5. 

• Из корзины взяли 3 яблока, затем треть остатка и ещё 3 
яблока. После этого в корзине оказалась половина 
первоначального количества яблок. Сколько всего 
яблок было в корзине первоначально?

Ответ: 30 яблок



ПРИМЕР ЗАДАЧИ



РЕШЕНИЕ В ОТРЕЗКАХ



ЗАДАЧА 6.



ЗАДАЧА 7.



ЗАДАЧА 8.



ЗАДАЧА 9.
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